



రండి.. అక్షరాస్య
అనుకున్న విధంగా రాద్ధాం

అసలైన అక్షరాస్య రులి చూపించుకు...
కన్నది విన్నది పంచుకున్నది ప్రజలకు అందించాలని..
వారి సాధకలక్ష్యాల్లో సుమతీ పులిపిగారు మాధులకు దిక్సూచిగా
మూరాలని అనుకుంటున్నారా? విశాలమైన జర్నలిజం
వృత్తిలో రాణించాలని కోరుకుంటున్నారా? అయితే..

సూర్య
తెలుగు దిన పత్రిక

మీలో చక్కని వేదకా నిలువలేకంది.
ఎవరి ఒత్తిడి లేని వేదకం వృత్తిని
చాటించుకు సాధరంగా ఆవిష్కరిస్తేంది.

జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల
వారిగా లిపోర్టర్లు కావాలను

సంప్రదించండి
99493 60937,
9100900931



చత్రపతి శివాజీకి సిఎం రేవంత్ ఘనంగా నివాళి



హైదరాబాద్, సూర్యుడు సూర్యన్

చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతిని పురస్కరించుకుని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆయనకు ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో చత్రపతి శివాజీ చిత్రపటానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వుప్పాంజలి ఘటించారు. భారత దేశానికి అపారమైన సేవలు అందించిన శివాజీ మహారాజ్ వీరత్వం, పరిపాలనా నైపుణ్యం సూర్యుని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యేలు వాకాటి శ్రీహరి, బండ్ర కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని శివాజీ మహారాజ్ చిత్రపటానికి వుప్పాంజలి అర్పించారు. శివాజీ మహారాజ్ ధైర్యసాహసాలు, పరిపాలనా విధానాలు నేటితరానికి మార్గదర్శకంగా ఉంటాయని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శివాజీ మహారాజ్ ఆశయాలను కొనసాగిస్తూ ప్రజల సేవలో ప్రతి నాయకుడు పని చేయాలని నేతలు సంకల్పం వ్యక్తం చేశారు.

ఇక దేశవ్యాప్తంగా శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఆంధ్ర దైవంగా కొలిచే మహారాష్ట్ర ప్రజలు వాడవాడన సంబరాలు జరుపుకున్నారు.



11 సీట్లు ఇచ్చి ప్రజల్లో
జగన్ బట్టలూడదీశారు

- అధికారులను బట్టలూడదీస్తామని అనడం దుర్మార్గం
- ఎపి ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ జివి ఆంజనేయులు విమర్శ

వందశాతం మల్టీ మనదే అధికారం

- అన్నిరంగాల్లో విఫలమైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకతను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి
- పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు, ప్లీనలీపై చర్చ
- బిఆర్ఎస్ విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో కెసిఆర్

తెలంగాణలో మల్టీ వందశాతం అధికారంలోకి వస్తామని బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఢిల్లీ వ్యక్తం చేశారు. పార్టీని సంస్థాగతంగా బలోపేతం చేయడంపై ఇక దృష్టి పెడతానని కేసీఆర్ అన్నారు. బుధవారం ఉదయం బిఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో కెసిఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఏప్రిల్ 10 నుంచి 27 వరకు పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం ఉంటుందని ప్రకటించారు. ఏప్రిల్ 27న భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. అక్టోబర్, నవంబర్లో పార్టీ అధ్యక్ష ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు.



ఏప్రిల్ 27 బిఆర్ఎస్
భారీ బహిరంగ సభ

- ప్రజా ఉత్సవంగా బిఆర్ఎస్ రజతోత్సవం
- ఏడాది పొడవునా కార్యక్రమాల నిర్వహణ: కెటిఆర్

లింగమతుల జాతరలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి పూజలు

అన్ని మతాలను గౌరవించే సంస్కృతి కాంగ్రెస్ దని వ్యాఖ్య

సూర్యాపేట, సూర్యుడు సూర్యన్ దురాజ్ పల్లిలో జరుగుతున్న లింగమతుల జాతరలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ప్రజల నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకునే విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన సాగిస్తుందని తెలిపారు. తమ ప్రభుత్వం సెక్యూలర్ విధానాన్ని పాటిస్తుందని, అన్ని మతాలను గౌరవిస్తుందని పేర్కొన్నారు. మాది సెక్యూలర్ ప్రభుత్వమని, మాకు అన్ని వంతులు సమానమేనని అన్నారు. ప్రజలందరికీ సమాన న్యాయం అందించడమే మా ధ్యేయం అని తెలిపారు. బీజేపీపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేసిన ఆయన, ఓట్ల కోసం దేశాన్ని విడగొట్టే పార్టీ బీజేపీ.. వాళ్లకు మా గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదని వ్యాఖ్యానించారు. అలాగే, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పాలన



ప్రతీది గుర్తు పెట్టుకుంటున్నా...

హెబాట్ల మూసివేయడంపై కేటీఆర్

హైదరాబాద్, సూర్యుడు సూర్యన్ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కక్షపూరిత రాజకీయాలకు పాల్పడతుందని, మొన్న కేసీఆర్ జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా స్వీట్లు పంచినందుకు టీచర్లను సస్పెండ్ చేశారని, ఇప్పుడు నా ఫోటో పెట్టుకున్నందుకు టీ హెబాట్లనే మూసివేశారని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ప్రతీది గుర్తు పెట్టుకుంటున్నానని..

ఎన్నికల కోడ్ నిబంధనలు బేఖాతర్

అధికారుల ఆదేశాలను ధిక్కరించిన జగన్ గుంటూరు యార్డుకు భారీ కాన్వయ్తో రాక

గుంటూరు, సూర్యుడు సూర్యన్ వైఎస్సార్ సిపీ అధ్యక్షుడు బుధవారం గుంటూరు పర్యటనలో భాగంగా మిర్చి యార్డ్ కు వెళ్లి రైతులను పరామర్శించారు. ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా రాజకీయ సమావేశాలు, సభలకు అనుమతి లేదని, జగన్ గుంటూరు పర్యటనకు రావద్దని, ఈసీ జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేసినా

ఢిల్లీ సిఎంపై వీడింగ్ ఉత్కంఠ

నేడు రామ్ లీలా మైదానంలో సిఎంగా రేఖాగుప్తా ప్రమాణం

kha Gupta announced as Delhi's new CM

- రేఖాగుప్తాను ఎంపిక చేసిన బిజెపి
- ఆమోదించిన బిజెపి శాసనసభా పక్షం
- ప్రధాని మోడీ అధ్యక్షతన బిజెపి ఛీఫ్ లో నిర్ణయం
- ప్రమాణ కార్యక్రమానికి హాజరవుతున్న ఎన్ డిఎ పక్ష నేతలు

న్యూఢిల్లీ, సూర్యుడు సూర్యన్ ఢిల్లీ సిఎం ఎవరనే ఉత్కంఠకు తెరపడింది. షాలీమార్గ్ బాగ్ నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన రేఖా గుప్తాను బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు సిఎంగా ఎన్నుకున్నారు. రామ్ లీలా మైదానంలో జరిగే కార్యక్రమంలో ఆమె ఢిల్లీ సిఎంగా ప్రమాణస్వీకారం చేస్తారు. ముందునుంచీ ఆమె పేరుపైనే ప్రధాని మోడీ, అమిత షా మొగ్గు చూపారు

నల్లవెల్లిలో ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు

-చిత్రపతి శివాజీ ప్రపంచానికి ఆదర్శం -మాజీ ఎంపిటిసి లక్ష్మీపతి గౌడ్



యాచారం సూర్య స్వామి (ఫిబ్రవరి 19): మండల పరిధిలో నల్లవెల్లి గ్రామంలో చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 395 జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం అనంతరం.. మాజీ ఎంపిటిసి ఈడులకంటి లక్ష్మీపతి గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ డైరెక్టర్ గులాం అక్బర్, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు గౌరే హరికిషన్, కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు కానమోని జంగయ్య ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. చిత్రపతి శివాజీ మరాఠీ సామాజిక వర్గానికి, భౌంధీ కుటుంబానికి చెందినవాడు. మొగులు సామ్రాజ్యానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన వ్యక్తి అని కొనియాడారు. వారు చేసిన పోరాటాలను ధర్మ యుద్ధాలను స్ఫూరించుకున్నారు. ప్రపంచానికి చిత్రపతి శివాజీ ఆదర్శంగా నిలిచారు. ఆయన జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకోవడం చాలా సంతోషకరంగా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంబాలపల్లి రమేష్, దేవ్ సింగ్, సభాపతి కిషన్, వంశీ, రత్నాల జంగయ్య, ఏ శ్రీశైలం, ఆంబోతు రాజు, స్టార్ యాత్ అధ్యక్షులు జిల్లా చంద్రశేఖర్, సొప్పరి శివ, వసం శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు

బీజేవైఎం నియోజకవర్గ కన్వీనర్ వన్నావాడ రవీందర్ రెడ్డి

యాచారం సూర్య స్వామి (ఫిబ్రవరి 19) హిందూ సామ్రాట్ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 395 జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం మండల పరిధిలో కుర్నూర్ గ్రామంలో బీజేవైఎం ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం కన్వీనర్ వన్నావాడ రవీందర్ రెడ్డి చిత్రపతి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ ఆయన త్యాగాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. స్వరాజ్యం కోసం పోరాడి ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా పోరాడిన యోధుడు. ఆయన ధైర్యశీలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురిగె బీరప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తోనే సాధ్యం



సిసి రోడ్ పనులను ప్రారంభించిన మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ భాస్కర్ గౌడ్ షాద్ నగర్ సూర్య టుడే స్వామి ప్రతినిధి (ఫిబ్రవరి 19): గ్రామీణ ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తోనే సాధ్యమవుతుంది ని షాద్ నగర్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ చెదురువెల్లి భాస్కర్ గౌడ్ అన్నారు.బుధవారం కేసపేట్ మండల పరిధిలోని నిడుదవెల్లి గ్రామంలో ఐదు లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న సిసి రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ హయాంలో జరగని అభివృద్ధి ఈ ప్రభుత్వంలో జరిగిందని అన్నారు.గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు శ్రీశైలం, యాత్ కాంగ్రెస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అమీర్, గ్రామమహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు అరుణమ్మ , మాజీ అధ్యక్షుడు బడక మల్లయ్య, దిద్దుల ముత్యాల ,దిద్దెల జంగయ్య, ఆకుల రామకృష్ణ, మాజీ డిప్యూటీ సర్పంచ్ కాజా పాషా ,సిల్వర్ చంద్రయ్య, రొయ్యల జంగేత్, బైండ్ల నరసింహ, బోడ మల్లేష్ ,నసీర్,యాదయ్య, దిద్దుల ప్రవీణ్, కసాబ్ గోపాల్ ,బోడ కృష్ణయ్య ,వెంకటయ్య, బాలకృష్ణ ,అంజయ్య గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

చిత్రపతి శివాజీ చిత్రపటానికి ఘన నివాళులు

నియోజకవర్గ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వెదిరె సికిందర్ రెడ్డి.



మంచాల, సూర్య టుడే స్వామి ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 19 మంచాల మండల్ పరిధిలోని ఆరుట్ల గ్రామంలో హిందూ సేన ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన చిత్రపతి శివాజీ జయంతి కార్యక్రమం లో పాల్గొని శివాజీ చిత్రపటానికి ఘన నివాళులు అర్పించిన ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వెదిరె సికిందర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శివాజీ మహారాష్ట్ర లోని జున్నర్ పట్నానికి సమీపంలో శివనేరె కోటలో షాహాజీ, జిజియాబాయి దంపతులకు జన్మించాడని, బాల్యం నుండి యుద్ధ విద్యలు నేర్చుకొని పశ్చిమ భారతదేశాన మరాఠా సామ్రాజ్యాన్ని నెలకొల్పి మొఘల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఏదురించి చిత్రపతి బిరుదు పొందాడు అనిఅన్నారు.యుద్ధతంత్రాలలో మాత్రమే కాకుండా పరిపాలనా విధానంలో కూడా శివాజీ భారతదేశ రాజులలో అగ్రగణ్యుడు కావున యువత శివాజీని ఆదర్శంగా తీసుకుని విజయతీరాల వైపు అడుగులు వేయాలని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ అనంగళ్ల యాదయ్య, మాజీ ఎంపిటిసీ లాలగారి శ్రీకాంత్, బత్తుల రాజు, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దసరామోని అశోక్, నరేందర్ రెడ్డి, మహేష్ చారి మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చండూరు హైస్కూల్లో మన బడి - మన చేయూత కార్యక్రమం



చందూర్ ఫిబ్రవరి 19 (సూర్య టుడే): మనబడి - మన చేయూత కార్యక్రమంలో భాగంగా చండూరు హై స్కూల్ లో బుధవారం మట్టి పనులు జరిగాయి. చందూరు పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త మహమ్మద్ అహ్మద్ తన ప్రోత్సాహంతో, ట్రాక్టర్ లను ఉపయోగించి మైదానంలో మట్టి పోసి చదును చేయించారు. సుమారు 20 వేల రూపాయల ఖర్చుతో వానలు వచ్చినప్పుడు ఏర్పడ్డ గుంతలను, క్రీడా స్థలాన్ని బాగు చేశారు. పాఠశాలను భౌతికంగా అభివృద్ధి చేయడం కోసం దాతలు ముందుకు రావాలని ఉపాధ్యాయులు, స్థానికులు కోరుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా సహకరించిన మహమ్మద్ అహ్మద్, ఉపాధ్యాయులు మజీద్, యాదగిరి, కరుణాకర్ రెడ్డి లను ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎడ్ల బిక్షం అభినందించారు.

చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 395 వజయంతి



షాద్ నగర్ సూర్య టుడే స్వామి ప్రతినిధి (ఫిబ్రవరి 19): పట్టణంలో శివాజీ చౌక్ లో శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరప్ప శంకర్ మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ యాదయ్య యాదవ్, పట్టణ అధ్యక్షులు కొంకళ్ల చెన్నయ్య, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బాలరాజ్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు చెంది తిరుపతి రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, యువ నాయకులు డాక్టర్ గారి మనీష్ యువసత్తా లక్ష్మణ్, బస్సం, నడికుడ యాదగిరి యాదవ్ ,ఆరెకటిక సంఘం అధ్యక్షులు శంకర్, ప్రకాష్, రమేష్, శ్యామ్, ప్రసాద్, గంగారం, కృష్ణ కాంత్, కిషన్, ప్రకాష్, ప్రదీప్, శ్రీనివాస్, పిన్నమౌని శ్రీమ, సిద్ధు, జగదీష్, పాల్గొన్నారు .అనంతరం రక్తదాన కార్యక్రమాలు, అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

స్వధర్మ పరిరక్షణకు శివాజీ స్ఫూర్తితో పని చేయాలి

-శివాజీ ఉత్సవ సమితి నాంపల్లి



నాంపల్లి సూర్య టుడే స్వామి ఫిబ్రవరి 19 స్వధర్మ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ స్ఫూర్తితో పని చేయాలని శివాజీ ఉత్సవ సంత సభ్యులు పానగంటి మహేష్ గౌడ్ అన్నారు. శివాజీ మహారాజ్ 395వ జయంతి వేడుకలను నాంపల్లి లో బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. శివాజీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి పూలమాల వేసారు. ఈ సందర్భంగా మహేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ధర్మాన్ని మనం రక్షిస్తే ధర్మం మనల్ని రక్షిస్తుందని అన్నారు. ఆచార వ్యవహారాలను కాపాడుకుంటే ప్రకృతిని కాపాడటమే అని పేర్కొన్నారు. మన సంప్రదాయాలు, కట్టుబాట్లను గౌరవించడమే కాకుండానే ఆచరించాలని పేర్కొన్నారు. ధర్మాన్ని రక్షించాలి అంటే ముందుగా దాన్ని ఆచరించాలని స్పష్టం చేశారు. అందుకు హైందవి స్వరాజ్య స్థాపకుడు, హిందూ వ్యూహం సామ్రాట్ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ ను ప్రతి ఒక్కరు స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ధర్మం ఉన్న చోట విజయం ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివాజీ ఉత్సవ సమితి సభ్యులు బిరుదోజ్ భరత్ కుమార్ మోర సాయి కస్తూరి మహేష్ పానగంటి శంకర్ గౌడ్ కామిశెట్టి శివ , పాల హరీష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు వడ్లకొండ రమేష్ కామిశెట్టి యాదయ్య (చిత్రపతి) బిజెపి సీనియర్ నాయకులు చిరుమామిళ్ల గిరిబాబు బిజెపి జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు మట్టిపల్లి శ్రీశైలం బీజేవైఎం మండల అధ్యక్షులు నాంపల్లి సతీష్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీకాంత్ పొలగోని శ్రీకాంత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి.. ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలి

-మాజీ ఎంపిటిసి ఈడులకంటి లక్ష్మీపతి గౌడ్ -పదవ తరగతి విద్యార్థులు 100% ఉత్తీర్ణత సాధించాలి -కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు విద్యార్థులకు ప్యాడ్స్, పెన్నులు పంపిణీ



యాచారం సూర్య స్వామి (ఫిబ్రవరి 19): విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలిని మాజీ ఎంపిటిసి ఈడులకంటి లక్ష్మీపతి గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలో నల్లవెల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు ప్యాడ్స్, పెన్నులు, స్టడీ మెటీరియల్స్ మాజీ ఎంపిటిసి లక్ష్మీపతి గౌడ్, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు గౌరే హరికిషన్, కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు కానమోని జంగయ్య చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. పదవ తరగతి విద్యార్థులు 100% ఉత్తీర్ణత సాధించి, తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులకు, నల్లవెల్లి గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు విద్యార్థులను ఆశీర్వదించారు. భవిష్యత్తులో ఉన్నతమైన ఉద్యోగాల్లో స్థిరపడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గులాం అక్బర్, కాంగ్రెస్ యాత్ అధ్యక్షులు కంబాలపల్లి రమేష్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ దేవ్ సింగ్, గుండమ్మల వంశీ, రత్నాల జంగయ్య, సభాపతి కిషన్, ఎమ్మె శ్రీశైలం, ఆంబోతు రాజు, స్టార్ యాత్ అధ్యక్షులు జిల్లా చంద్రశేఖర్,సొప్పరి శివ, వసం శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాచకొండ రుచులు సూతన హెబెల్ ప్రారంభం ఆదిభట్ల మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి.



ఆదిభట్ల, సూర్య టుడే స్వామి ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 19 ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఓ ఆర్ ఆర్ బొంగులూరు గేట్ వద్ద నిర్మాణాలు సందీప్ రెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి, అఖిల్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన “రాచకొండ రుచులు” సూతన హెబెల్ ను ప్రారంభించిన టిపిసి సభ్యులు, ఆదిభట్లమాజీ మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గౌని బాలరాజు గౌడ్, నవీన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ చారి, ప్రదీప్ రెడ్డి స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

2025 జిజ్ఞాస

గూగుల్ కొత్త క్యాంపస్ అనంత ప్రారంభం



ప్రముఖ టెక్ దిగ్గజం గూగుల్ బుధవారం బెంగళూరులో తన కొత్త క్యాంపస్ను ప్రారంభించింది. అయితే ఇది ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న అతిపెద్ద కార్యాలయాలలో ఒకటి కావడం విశేషం. గూగుల్ కొత్త క్యాంపస్ అనంత ప్రారంభం.. ప్రపంచంలోనే.. టెక్ దిగ్గజం గూగుల్, భారతదేశంలో తన అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన క్యాంపస్ 'అనంత'ని ప్రారంభించింది. ఇది ప్రపంచవ్యాప్తంగా గూగుల్ అత్యంత పెద్ద కార్యాలయాలలో ఒకటి కావడం విశేషం. ఈ కొత్త కార్యాలయం బెంగళూరులో ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో దేశంలో టెక్నాలజీ, స్టార్టప్, ఆవిష్కరణల రంగంలో గూగుల్ మరింత విస్తరించనుంది. గూగుల్ తన బ్లగ్ పోస్ట్ ద్వారా ఈ క్యాంపస్ ప్రారంభంపై సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ ఓ పోస్ట్ చేసింది. ఈరోజు గూగుల్ ప్రపంచంలో అత్యంత పెద్ద కార్యాలయాల్లో ఒకటైన 'అనంత' ప్రారంభించిందని, భారతదేశం పట్ల మా నిరంతర నిబద్ధతను మేము పంచుకుంటున్నామని సంస్థ వెల్లడించింది.

భారత్ లో టెస్టా ఎంట్రీ ఎప్పుడు?



భారత్ లో టెస్టా కార్త అమ్మకాలు ఏప్రిల్ నెల నుంచి ప్రారంభమయ్యే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం, టెస్టాలోని టెస్టా కార్తయారీ ఫ్లాంట్ నుంచి దిగుమతి చేసుకున్న కార్తను భారత్ లో విక్రయిస్తారని చెబుతున్నారు. ఈ దిశగా ముంబైలోని బీకేసీ బిజినెస్ డిస్ట్రిక్ట్, న్యూఢిల్లీలోని ఎయిరో సిటీలో షోరూమ్లను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. 25 వేల డాలర్లు (రూ.22 లక్షలు) లోబడిన ఈవీ కార్త మోడళ్లను భారత్ లో విక్రయించేందుకు టెస్టా నిర్ణయించుకుంది ఇక భారత్ లో టెస్టా కార్త తయారీపై ఇంకా స్పష్టత లేకపోయినప్పటికీ ఇక్కడి సంస్థల నుంచి టెస్టా కార్త వాల్చిన్ విడి భాగాల సేకరించే యోచనలో సంస్థ ఉందని చెబుతున్నారు. వీటి విలువ ఈ ఏడాదిలోనే 1 బిలియన్ డాలర్లను దాటే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం భారత్ విదేశీ ఉత్పత్తులపై 70 శాతం సుంకం విధిస్తోంది. అయితే, భారత్ లో సరిహద్దు స్థాయిలో తామూ సుంకాలు విధిస్తామని అమెరికా స్పష్టం చేయడంతో భవిష్యత్తులో భారత ఇంపోర్టు డ్యూటీ మరింత తగ్గే అవకాశం ఉందని కూడా టెస్టా భావిస్తోందట. భారత్ విధిస్తున్న అధిక సుంకాల కారణంగా టెస్టా దేశీయ మార్కెట్లోకి కాలుపెట్టలేకపోయింది. అయితే, ఇటీవల భారత్ 40 వేల డాలర్లకు పైబడిన విదేశీ కార్తపై 110 శాతం సుంకాన్ని 70 శాతానికి ఇటీవలే తగ్గించింది. ఇదిలా ఉంటే, అమెరికాలో వాణిజ్యంపై చర్చించేందుకు వాణిజ్య శాఖ వివిధ మంత్రిత్వ శాఖల్లో సమావేశం కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఆటోమొబైల్ రంగంపై సుంకాల గురించి కూడా చర్చించే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక దిగుమతి చేసుకున్న కార్త విక్రయాలతో పాటు భారత్ లో కార్త తయారీపై కూడా టెస్టా దృష్టి సారించిందట. ఇందు కోసం ఫ్లాంట్ల ఏర్పాటుకు మహారాష్ట్రలో పలు ప్రాంతాలను పరిశీలిస్తోందని జాతీయ మీడియాలో కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. ఇక ఈ ఏడాది ద్వితీయార్థంలో భారత్ లో పర్యటించనున్న డోనాల్డ్ బ్రావ్ వెంట ఎలాన్ మస్క వచ్చే అవకాశాలు కూడా ఉన్నాయట. ఇప్పటికే టెస్టా భారత్ లో కార్యకలాపాలు ప్రారంభించే దిశగా ఉద్యోగ నియామకాలకు తెరతీసింది. ఢిల్లీ, ముంబై నగరాల్లో మొత్తం 13 పోస్టులకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానించింది.

మార్చి 1, 2025 నుంచి ఫాస్టాగ్ నిలిపివేస్తున్నారా.. కారణమిదేనా..

ఫాస్టాగ్ వినియోగం వల్ల వచ్చిన పలు రకాల సమస్యల వల్ల మార్చి 1, 2025 నుంచి దీనిని నిలిపివేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలో మార్చి 1 నుంచి కొత్త విధానాన్ని ప్రవేశపెడతామని అంటున్నారు. ఆ విశేషాలేంటో ఇక్కడ చూద్దాం. దేశంలో ప్రస్తుతం ఫాస్టాగ్ గురించి చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఇటీవల ఫిబ్రవరి 17 నుంచి కొత్త రూల్స్ వచ్చినా కూడా, వినియోగదారులకు మాత్రం ఇబ్బందులు తప్పడం లేదని చెబుతున్నారు. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం 2025 మార్చి 1 నుంచి %ఫీసాయింపు% వ్యవస్థను నిలిపివేస్తూ, టోల్ పన్నుల వసూళ్ల కోసం కొత్త విధానం తీసుకురానున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రజల ప్రయాణాన్ని మరింత సులభతరం చేసేందుకు ప్రభుత్వం ఆటోమొబైల్ టోల్ రీడింగ్ సిస్టమ్ ను ప్రవేశపెడుతుందని అంటున్నారు.

నెట్ బాలర్ తో రోహిత్ సరదా చిట్ చాట్

ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ కోసం దుబాయ్ వెళ్లిన టీమిండియా ఆటగాళ్లు అక్కడ విపరీతంగా ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నారు. దాదాపుగా అందరూ ప్లేయర్ల కఠోర శిక్షణ తీసుకుంటున్నారు. తాజాగా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా, వికెట్ కీపర్ కేఎల్ రాహుల్, శుభమాన్ గిల్, హార్దిక్ పాండ్యా తదితరులు తమ బ్యాటింగ్ కు పదును పెడుతున్నారు. ఇక నెట్ సెషన్ లో స్థానిక బౌలర్ అహ్మద్ ను రోహిత్ ప్రశంసించాడు. లెఫ్టాంట్ పేసరైన అహ్మద్ పదే పదే యార్లర్లు విసురుతూ బ్యాటర్లను ఇబ్బంది పెట్టే ప్రయత్నం చేశాడు. షాహిన్ షా ఆఫ్రిది, ట్రెంట్ బౌల్ట్ ను పోలి ఉండే అతని యాక్షన్ లో యార్లర్లను చూసి రోహిత్ ముచ్చట పడ్డాడు. ట్రెంటింగ్ సెషన్ ముగిసాక అతనితో సరదాగా చిట్ చాట్ చేశాడు. ట్రెంటింగ్ లోనే తమ కాళ్లు విరగ్గడతామా..? అని చమత్కారంగా మాట్లాడాడు. తాజాగా ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరలైంది. అభిమానులు తమకు తోచిన కామెంట్లు చేస్తూ, లైకులు, షేర్లతో పోస్టు చేస్తున్నారు. ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీని మూడోసారి నెగ్గలని భారత్ పట్టుదలగా ఉంది. 2002, 2013లో టోర్నీని నెగ్గిన టీమిండియా, 2017లో రన్నరప్ గా నిలిచింది. దీంతో ఈసారి ఎలాగైనా టోర్నీని నెగ్గలని ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. ఇక రెగ్యులర్ వికెట్ కీపర్ గా బరిలోకి దిగుతున్న కేఎల్ రాహుల్ తన హిట్టింగ్ జోరును పెంచాడు. భారీ షాట్లు ఆడుతూ ప్రాక్టీస్ లో కనిపించాడు. హార్దిక్ కూడా పలురకాల షాట్లను ప్రాక్టీస్ చేశాడు. ఇంగ్లాండ్ తో జరిగిన వన్డే సిరీస్ లో రెండు ఫిఫ్టీలు, ఒక సెంచరితో రాణించి ప్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ అవార్డు పొందిన గిల్.. పుల్ షాట్లు ఆడుతూ కనిపించాడు. రోహిత్ తన ట్రేడ్ మార్కు పుల్ షాట్లు ఆడగా, కోహ్లా.. బంతిని మిడిల్ చేయడంపై దృష్టి సారించాడు. పాకిస్తాన్ లో బుధవారం నుంచి ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ప్రారంభం కానుంది. తొలి మ్యాచ్ లో న్యూజిలాండ్ తో పాక్ ఢిక్కాంటుంది. ఈనెల 19 నుంచి మార్చి 9 వరకు ఈ టోర్నీ జరుగుతుంది. భారత్ ఆడే మ్యాచ్ లు హైబ్రీడ్ వద్దతిలో జరుగుతాయి. ఈనెల 20 బంగ్లాదేశ్, 23న చిరకాల ప్రత్యర్థి, అతిభయ పాక్ , మార్చి 2న న్యూజిలాండ్ తో తలపడనుంది. భారత్ ఆడే మ్యాచ్ లన్నీ దుబాయ్ లోనే జరుగుతాయి. గ్రూపు-ఎలో భారత్ బరిలోకి దిగుతోంది.



ఈ గ్రూపులో భారత్ తో పాటు పాక్, బంగ్లా, కివీస్ ఉన్నాయి. గ్రూపులో టాప్-2లో నిలిచిన జట్టు నేరుగా సెమీస్ కు చేరుతాయి.

బోజీ కొట్టిన ముంబై..

గుజరాత్ జెయింట్స్ పై ఐదు వికెట్ల తో ఘన విజయంబట్టుపీఎల్ లో మాజీ చాంపియన్ ముంబై ఇండియన్స్ బోజీ కొట్టింది. మంగళవారం వడోదరలో జరిగిన లీగ్ మ్యాచ్ లో గుజరాత్ జెయింట్స్ పై ఐదు వికెట్ల తో ఘన విజయం సాధించింది. టాస్ ఓడి ఫస్ట్ బ్యాటింగ్ చేసిన గుజరాత్ సరిగ్గా 20 ఓవర్లలో 120 పరుగులకు ఆటోలైంది. హర్షీన్ డియోల్ (31 బంతుల్లో 32, 4 ఫోర్లు) బంతికో పరుగు చొప్పున సాధించి, టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచింది. హీలి మధ్యస్థ మూడు వికెట్లతో రాణించింది. ఛేదనను 16.1 ఓవర్లలోనే ఐదు వికెట్లకు 122 పరుగులు చేసి ముంబై పూర్తి చేసింది. వన్ డౌన్ బ్యాటర్ నాల్ స్మిత్ బ్రంట్ ఫిఫ్టీ (39 బంతుల్లో 57, 11 ఫోర్లు)తో సత్తా చాటింది. బౌలర్లలో ప్రియా మిశ్రా, కశ్యప్ గౌతమ్ లకు రెండేసి వికెట్లు దక్కాయి. హీలికి ప్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. టోర్నీలో గుజరాత్ కిది రెండో పరాజయం కావడం గమనార్హం. టాస్ ఓడి బ్యాటింగ్ కు దిగిన గుజరాత్ కు శుభారంభం దక్కలేదు. 14 పరుగులకే ఓపెనర్లు బేత్ మూసీ, లారా వోల్ట్స్ వికెట్లను కోల్పోయింది. ఈ



దశలో హర్షీన్ ఓపికగా ఆడింది. ఫ్రెక్ రాబేట్ చేస్తూనే, వీలు చిక్కినప్పుడల్లా బౌండరీలు బాదింది. ఆమెతోపాటు కశ్యప్ గౌతమ్ (20) కాస్త వేగంగా ఆడటంతో గుజరాత్ ఆ మాత్రం సోరైనా సాధించగలిగింది. చివర్లో తనూజ కన్వర్, నయాలి సాజ్జరే తలో 13 పరుగులు జోడించి జట్టుక గౌరవ ప్రదమైన స్కోరును అందించారు. బౌలర్లలో బ్రంట్ , అమెలియా కెర్ కు రెండేసి వికెట్లు, పద్మిని ఇస్మాయిల్, అమన్వీత్ కెర్ కు ఒక వికెట్ లభించింది. బంతికో పరుగు చేస్తే సులభంగా గెలిచి మ్యాచ్ లో ముంబైకి శుభారంభం దక్కలేదు. హీలి (17), యస్వికా భాటియా (8) త్వరగానే వెనదిరిగారు. కెప్టెన్ హర్షీన్ ప్రీత్ కూడా నాలుగు పరుగులే చేసి పెవిలియన్ కు చేరింది. దీంతో 55 పరుగులకు మూడు వికెట్లు కోల్పోయి పీకల్లోతూ కస్టాల్లో వడింది. ఈ దశలో బ్రంట్- అమెలియా (19) జంట ఆడుకుంది. వీరిద్దరూ ప్రత్యర్థి బౌలర్లను సమర్థంగా ఎదుర్కొని, ఫ్రెక్ రాబేట్ చకచకా చేశారు. అమెలియా బంతికో పరుగు చేసి, బ్రంట్ కు ఎక్కువగా ఫ్రెక్ ఇచ్చింది. గుజరాత్ బౌలర్లను ఆటాడుకున్న బ్రంట్ తన ఇన్నింగ్స్ లో ఏకంగా 11 ఫోర్లు బాదడం విశేషం. దీంతో 33 బంతుల్లోనే ఫిఫ్టీ పూర్తి చేసుకుంది. ఒక్క ఓవర్ తేడాతో ఆఖర్లో వీరిద్దరూ వెనదిరిగినా, సజనా, కమలిని జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చారు. టోర్నీలో ముంబైకి తొలి విజయం కావడం విశేషం. బౌలర్లలో తనూజ కన్వర్ కు ఒక వికెట్ దక్కింది. బుధవారం ఇదే వేదికపై ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ తో యూపీ వారియర్స్ తలపడనుంది.

పాక్ గడ్డపై ఎగిరిన భారత జెండా!

శత్రు దేశం పాకిస్తాన్ గడ్డపై ఎక్కువలకు భారత మువ్వెన్నల పతాకం రెపరెపలాడింది. కరాచీ స్టేడియం వేదికగా ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఘనంగా ప్రారంభమైంది. అతిభయ పాకిస్తాన్, న్యూజిలాండ్ మధ్య తొలి మ్యాచ్ ప్రారంభమైంది. ఈ మ్యాచ్ సందర్భంగా కరాచీ స్టేడియం లైకప్పుపై ఈ టోర్నీలో బరిలోకి దిగిన 8 దేశాల జెండాలను ఎగరవేశారు. అయితే రెండు రోజుల క్రితం జెండా వివాదం నెలకొన్న విషయం తెలిసిందే. కరాచీ, లాహోర్ మైదానాల్లో భారత్ జెండాను పీసీబీ ఎగరవేయలేదు. మిగతా ఏడు జట్ల జెండాలను ఎగరవేసింది. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియోలు నెట్టింట్ల వైరల్ గా మారాయి. ఈ ఘటనపై భారత్ అభిమానులు తీవ్ర ఆగ్రహానికి గురయ్యారు. పీసీబీపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. పాకిస్తాన్ తన నీచ బుద్ధిని బయటపెట్టుకుందని మండిపడ్డారు. ఈ టోర్నీ కోసం భారత్ జట్టు పాకిస్తాన్ లో

పర్యటించకపోవడంతోనే పీసీబీ జెండాను ఎగరవేయలేదని ఆ దేశ నెటిజన్లు, జర్నలిస్టులు సోషల్ మీడియా వేదికగా పేర్కొన్నారు. ఈ వ్యవహారంపై పీసీబీ కూడా స్పందించింది. 'ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ మ్యాచ్ లు ఆడేందుకు పాకిస్తాన్ కు భారత్ రావల్లేదు. కరాచీ, రావల్పిండి, లాహోర్ స్టేడియాల్లో మ్యాచ్ లు ఆడుతున్న జట్ల జెండాలను మాత్రమే ఎగరవేశాం. భారత్ తన మ్యాచ్ లను దుబాయ్ లో ఆడనుంది. బంగ్లా దేశ్ కూడా ఇంకా పాకిస్తాన్ కు రాలేదు. ఆ జట్టు తమ తొలి మ్యాచ్ ను భారత్ తో ఆడనుంది. కాబట్టి భారత్, బంగ్లాదేశ్ జెండాలను ఇంకా ఎగరవేయలేదు. పాకిస్తాన్ కు వచ్చిన మిగతా జట్ల జాతీయ పతకాలను మాత్రమే ఎగరవేశాం. ఈ జెండాలు గురించి పీసీబీ అధికారికంగా స్పందించాల్సిన అవసరం లేదు.' అని ఆ బోర్డు పర్చాయి మీడియాకు తెలిపాయి. ఈ వ్యవహారంపై పీసీబీ అగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. టోర్నీలో



భాగమయ్యే అన్ని దేశాల జెండాలను ఎగరవేయాలని డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు పీసీబీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాజీవ్ శుక్లా భారత జెండా ఎగరవేయాలని పేర్కొన్నారు. ఇక తొలి మ్యాచ్ సందర్భంగా భారత జెండాను ఎగరవేసి ఈ వివాదానికి పీసీబీ ముగింపు పలికింది. ప్రస్తుతం కరాచీ స్టేడియం ఎగురుతున్న భారత జెండా వీడియో, ఫోటోలు నెట్టింట్ల వైరల్ గా మారాయి. ఆటగాళ్ల భద్రతను కారణంగా చూపిస్తూ పాకిస్తాన్ లో పర్యటించేందుకు పీసీబీ అభ్యంతరం చెప్పిన విషయం తెలిసిందే.

రాజమండ్రికి లవ్ ట్రాక్..

అది నిజమేనా.. ఏమి సృష్టా..?



టాలీవుడ్ అగ్ర దర్శకుడు రాజమండ్రి సినిమాల్ని డైరెక్ట్ చేయడమే కాదు.. ఆయన తీసే సినిమాల్లో అప్పుడప్పుడు ఏదో ఒక మూలన అతిథి పాత్రలో మెరుస్తుంటారు. సై, 'మజ్ను', 'బాహుబలి', 'కల్కి 2898 ఏడీ' వంటి చిత్రాల్లో ఆయన కనిపించిన సంగతి తెలిసిందే. సినిమాల్లోనూ కాదు గతంలో ఓ సీరియల్లోనూ ఆయన నటించారు. దీనికి సంబంధించిన రేర్ వీడియో నెట్టింట వైరల్ అవుతుంది. అందులో ఆయనకో లవ్ ట్రాక్ ఉంది. అది ఎవరితో అనుకుంటున్నారా? ఇప్పటి పాపులర్, హాట్ యాంకర్ రష్మి గౌతమ్తో. వీరిద్దరికీ లవ్ స్టోరీ ఏంటి అనుకుంటున్నారా? అయితే ఈ స్టోరీ చదివేయండి.. ఇప్పుడు స్టార్ యాంకర్గా, నటిగా కొనసాగుతున్న రష్మి కెరీర్ బిగినింగ్లో టీవీ సీరియల్స్ కోసం వర్క్ చేసింది. ఆమె ప్రధాన పాత్ర పోషించిన సీరియల్ 'యువ'. అప్పట్లో ట్రెండ్ సృష్టించిన ఈ సీరియల్లో రాజమండ్రి గెస్ట్ రోల్లో కనిపించారు. ఇందులో రాజమండ్రి రష్మీపై ఒక సరదా లవ్ ట్రాక్ ఉంటుంది. 'ఐ లవ్ యూ' అంటూ ఆమె తన మనసులోని మాట చెబుతుంది. అందులో రష్మి రేడియో జాకీగా పని చేస్తుంది. రాజమండ్రి రేడియో వ్యూహంగా రోజు గంటలపాటు మాట్లాడటంతో లవ్ ఫుట్టికొస్తుంది. అది ఎంత వరకూ వెళ్లింది అనేది ట్రాక్. దీనికి సంబంధించిన ఓ వీడియో ఇప్పుడు నెట్టింట వైరల్గా మారింది.

ఐపీఎస్,ఐఎఎస్లు పాసవ్వచ్చు..

కానీ అమ్మాయిలు సినిమాలకు రావడం కష్టం

సినిమా ఇండస్ట్రీలోకి అమ్మాయిలు రావడంపై ఆసక్తికర విషయాలను పంచుకుంటి నటి ధన్య బాలకృష్ణ. ఆమె కీలక పాత్రలో వస్తున్న తాజా చిత్రం బాపు ఏ ఫాదర్స్ సూపర్ స్టార్.. అనేది ఉపశీర్షిక. సీనియర్ నటులు బ్రహ్మాజీ, అమని, బలగం సుధాకర్ రెడ్డి ప్రధాన పాత్రల్లో వస్తున్న ఈ సినిమాకు దయా దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. అవసరాల శ్రీనివాస్, ధన్య బాలకృష్ణ తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ఈనెల 21న ప్రేక్షకుల ముందుకు

రానుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను నిర్వహించారు మేకర్స్. అయితే ఈ వేడుకలో ధన్య మాట్లాడుతూ.. బాపు అనే సినిమా నా కెరియర్లో నేను ఎప్పుడూ నా లైఫ్లో మర్చిపోని ఒక ప్రాజెక్ట్ ఇది. ఎందు కంటే ఎందుకంటే ఫస్ట్ టైం నా బాపు నాకు ఫోన్ చేసి చాలా గర్వంగా ఉందని చెప్పాడు ఈ సినిమా చేసినందుకు. సిటీ అనేది ఒక శరీరం అయితే పల్లెటూరు అనేది దాని ఆత్మ. అందుకు పల్లెటూరు మీద వచ్చే సినిమాలలో ఒక ఆత్మ దాగి ఉంటుంది. అందుకే మా నాన్న చెబుతుండేవాడు. ఎప్పటికీ ఒక పల్లెటూరు కథ చేయమని.. ఇన్ని రోజులకు ఆ కల నేరవేరింది. ముందుగా నేను నటి అవుదాం అనుకుంటున్నాను అని చెప్పినప్పుడు మా నాన్న ఒకే చెప్పినందుకు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. సినిమా ఇండస్ట్రీలోకి అమ్మాయిలను పంపించడం అనేది చాలా పెద్ద విషయం.

గ్లామర్ పెంచేసిన వర్షబొల్లమ్మ

చైల్డ్ ఆర్టిస్ట్ గా వెండి తెరకు పరిచయమైంది అందాల భామ వర్ష బొల్లమ్మ. అతర్వాత పలు సినిమాల్లో చిన్న చిన్న పాత్రలు చేసింది. విజయ్ సేతుపతి హీరోగా నటించిన 96సినిమాలో స్టూడెంట్ గా కనిపించింది. అలాగే దళపతి విజయ్ నటించిన విజిల్ లోనూ ఆకట్టుకుంది. దళపతి విజయ్ విజిల్ సినిమాలో ఫుట్ బాల్ ప్లేయర్ గా కనిపించింది వర్ష ఇక హీరోయిన్ గా మారిన తర్వాత ఆనంద్ దేవరకొండ హీరోగా నటించిన మిడిల్ క్లాస్ మెలోడిస్ తెలుగు తెరకు పరిచయమైంది. ఈ సినిమాలో తన క్యూట్ క్యూట్ ఎక్స్ ప్రెషన్ తో ప్రేక్షకులను తన నటనతో ప్రేక్షకుల చూపును తనవైపు తిప్పుకుంది అందాల ముద్దుగుమ్మ వర్ష బొల్లమ్మ. పక్కంటి అమ్మాయిలా కనిపించే రూపంతో ఆకట్టుకుంటూ కుర్రకారును ఫిదా చేస్తోంది బ్యూటీ.. తెలుగులో రీసెంట్ గా ఊరుపేరు బైరవకోన అనే సినిమాతో హిట్ అందుకుంది. ఈ మధ్య గ్లామర్ మీద కూడా ఫోకస్ పెడుతూ అప్పుడప్పుడు ఫోటోస్ తో ఆకట్టుకుంటుంది. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉంటూ ధన్ ఆ బ్యూటీఫుల్ ఫోటోలను అభిమానులతో పంచుకుంటుంది. ఈ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. తెలుగు, తమిళ్ భాషల్లో సినిమాలు చేస్తూ బిజీగా ఉన్న ఈ ముద్దుగుమ్మ ఇప్పుడు సోషల్ మీడియాలో హాట్ చల్ చేస్తుంది. గ్లామరస్

ఫోటోలతో కుర్రకారుకు నిద్రపట్టకుండా చేస్తుంది ఈ వయ్యారి భామ.



ప్రభాస్ స్పీరిట్ ప్రాజెక్టులో డైరెక్టర్ వంగా కండిషన్స్



కూడా చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ప్రభాస్ తో తెరకెక్కించబోతున్న సినిమాకి సందీప్ కండిషన్స్ పెట్టబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇందులో భాగంగానే సినిమాలో నటించే నటీనటులతో పాటు హీరో హీరోయిన్లకి కూడా ఎటువంటి అవ్ డెట్స్ బయటపెట్టవద్దని బాండ్ రాసుకోబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ లుకీకి సంబంధించి కూడా సందీప్ కండిషన్స్ పెట్టబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. మూవీలో ప్రభాస్ లుకీ కీలకం అని.. ఒకవేళ సినిమా షూటింగ్ మధ్యలో లుకీ మార్పుకున్న సినిమాకి ఎఫెక్ట్ పడుతుందని అందుకనే ఏది మార్చకుండా సినిమా అయ్యేవరకు ప్రభాస్ అలానే ఉండాలని సందీప్ అలోచిస్తున్నట్లు సమాచారం.

మీదకి వెళ్తున్నట్లు టాక్ నడుస్తుంది. ఇదిలావుంటే ఈ సినిమా కోసం దర్శకుడు సందీప్ వంగా నటీనటులందరికీ కండిషన్స్ పెట్టబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే రాజమండ్రికి వచ్చి ప్రాజెక్ట్ కోసం చిత్రబృందానికి కండిషన్స్ పెట్టిన విషయం తెలిసిందే. రాజమండ్రి సినిమా కంప్లీట్ అయ్యేంతవరకు మూవీకి సంబంధించిన ఎటువంటి అవ్ డెట్స్ లను బయటపెట్టడానికి వీల్లేదంటూ బాండ్ కూడా రాయించుకున్నాడు రాజమండ్రికి. అయితే ఇదే పనిని ఇప్పుడు సందీప్



మోనాలిసా విషయంలో ఆ ఇద్దరి మధ్య గొడవ

చిత్ర నిర్మాణంలో అడ్డంకులు తప్పనా..?

రాత్రికి రాత్రే వైరల్ గా మారింది మోనాలి సా. తన తేనె కళ్లు, అందం, చిరునవ్వుతో నెటిజన్ల దృష్టిని ఆకర్షించింది. దీంతో తన పూసల బిజినెస్ వదిలేసి తన గ్రామంకి వెళ్లిపోయింది. ఇదిలావుంటే మోనాలిసా పరిస్థితి తెలుసుకున్న బాలీవుడ్ డైరెక్టర్ సనోజ్ మిశ్రా ఆమె చిత్రాలు చూసి హీరోయిన్ గా అవకాశం ఇస్తానని తెలిపాడు. ఇప్పటికే మణిపూర్ నేపథ్యంలో రాజోతున్న ఒక మూవీకి సంతకం కూడా చేసింది మోనాలిసా. ఈ సినిమా కోసమే ప్రస్తుతం యాక్టింగ్ పై ట్రైనింగ్ కూడా తీసుకుంటుంది మోనాలిసా. మరోవైపు మోనాలిసాకి సంబంధించిన అన్ని పనులను దగ్గరుండి చూసుకుంటున్నాడు దర్శకుడు సనోజ్ మిశ్రా. అయితే సనోజ్ మిశ్రా .. మోనాలిసాతో కోజ్ గా ఉండటంపై బాలీవుడ్ నిర్మాత జితేంద్ర నారాయణ్ సింగ్



అభ్యం తరం వ్యక్తం చేశారు. సనోజ్ మిశ్రాపై సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. సనోజ్ మోనాలిసాను పబ్లిసిటీ కోసం వాడుకుంటున్నారని, ఆమెను ట్రాప్ చేస్తున్నారని, తప్పుదారి పట్టిస్తున్నారని తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. తాజాగా ఈ వ్యాఖ్యలపై సనోజ్ మిశ్రా స్పందించారు. మోనాలిసా నా కూతురు లాంటిదని తెలిపాడు. ఆమె నా కూతురు వయసు ఉంటుంది. నేను ఆమెను వేధించలేదు. ఇక వీరిద్దరి మధ్య గొడవతో ప్రాజెక్ట్ ఆగిపోతుండేమోనని భయపడుతుంది మోనాలిసా. నటిస్తుంది. మోనాలిసా ఆర్థిక పరిస్థితి దృష్ట్యా ఆమెను నేనే యాక్టింగ్ నేర్పిస్తున్నాను. ఇది తప్పుదోవ పట్టించడం కాదు. తనకి యాక్టింగ్ వచ్చింది అన్నప్పుడు సినిమా స్టార్ట్ చేస్తానని తెలిపాడు. మరో వైపు జితేంద్ర నారాయణ్ పై కూడా విమర్శలు కూడా గుప్పించాడు. తన అబద్ధాలతో మొత్తం దేశాన్నే ట్రాప్ లోకి లాగుతున్నాడని మండిపడ్డారు. ఇక వీరిద్దరి గొడవతో ప్రాజెక్ట్ ఆగిపోతుండేమోనని భయపడుతుంది మోనాలిసా.